



В Калининграде следователи регионального управления Следственного комитета проводят проверку по факту обнаружения костных останков в одном из парков



13 февраля 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на территории парка "Балтийский" в Калининграде на заболоченном участке местности несовершеннолетние обнаружили костные, предположительно человеческие, останки. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

Следователи произвели осмотр места происшествия, в ходе которого рядом с костными останками обнаружены предметы женской одежды и личные вещи, предположительно, принадлежавшие жительнице Калининграда 1933 года рождения, разыскиваемой правоохранительными органами с лета минувшего года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В ходе доследственной проверки детально устанавливаются все обстоятельства произошедшего, будут назначены судебно-медицинская и молекулярно-генетические экспертизы, которые позволят установить давность наступления смерти, её причины, а также личность погибшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1655650>